

美众院宣布弹劾特朗普条款

两项指控:滥用职权和妨碍国会调查



12月10日,美国众议院议长佩洛西(中)在华盛顿举行的新闻发布会上发言 新华社发(沈霆 摄)

美国国会众议院司法委员会10日宣布针对总统特朗普的两项弹劾条款,指控他滥用职权和妨碍国会调查。

众议院司法委员会主席、民主党人杰里·纳德勒在当天的新闻发布会上说,调查表明,特朗普向乌克兰政府施压,寻求对方干预美国2020年总统选举,这是“利用职权以获得不正当个人利益”;特朗普将自己置于法律之上,“史无前例”“不加区别地”藐视弹劾调查,对国会调查构成妨碍。纳德勒说,特朗普的行为有损美国宪法以及2020年总统选举的公正性,同时危害国家安全。

美国国会众议院议长佩洛西说,众议院民主党人弹劾特朗普是“庄严履行保护并捍卫(美国)宪法的承诺”。

特朗普当天在社交媒体上连续发文,称针对他的弹劾是“政治猎巫”,纳德勒的指控

“荒唐”。

白宫新闻秘书斯蒂芬妮·格里沙姆发表声明,称弹劾条款“没有根据”、受党派利益驱使,参议院审理弹劾案时将确认特朗普“完全无罪”。特朗普2020年总统竞选团队发表声明,抨击弹劾条款带有党派偏见。

在接下来的弹劾进程中,众议院司法委员会将讨论弹劾条款,然后将其提交众议院进行全体辩论并投票。如众议院通过至少一项弹劾条款,参议院将审理弹劾案,确定针对特朗普的指控是否成立。据报道,众议院全体投票将于下周举行。

分析人士认为,虽然特朗普弹劾案日趋白热化,但是其结局难有悬念——民主党占据多数席位的众议院将通过弹劾条款,共和党占据多数席位的参议院将否决弹劾。

据新华社

美国捣蛋!WTO上诉机构停摆

我外交部:国际社会不能失去公平正义

世界贸易组织总干事阿泽维多10日宣布,上诉机构将于11日起正式“停摆”,这无疑会让世贸组织争端解决机制受损,但并不意味着基于规则的争端解决机制走向终结。

阿泽维多是在为期两天的世贸组织总理事会会议结束后作上述表示的。在会后举行的新闻发布会上,阿泽维多宣布,从11日开始,上诉机构将不再能够“复审新的争端裁决”,这无疑会让世贸组织争端解决机制受损,也让“悬而未决”的贸易争端陷入“不确定”的命运。

但阿泽维多认为,上诉机构“停摆”并不意味着世贸组织框架下以规则为基础的争端解决机制走向终结。成员们不仅将继续通过磋商、专家组报告来解决贸易争端,还将采用世贸组织协议允许的其他方式如上诉仲裁等来解决复审相关问题。

他同时透露,已经开始与成员们展开“密集磋商”,为复审问题找到长久解决办法。

上诉机构是世贸组织争端解决机制的重要组成部分。作为国际贸易“最高法院”,上诉机构不仅对世贸组织专家组发布的“初裁”报告有复审权,而且其裁决被视为“终审判决”,具有强制执行力。

自2017年美国新政府上任以来,美国以上诉机构存在多项“体制性”问题为由,频频阻挠上诉机构新法官遴选程序启动。从11日开始,上诉机构将只剩一名法官在任。世贸组织规定,针对任何一起贸易争端案件,须由三名法官联合审理并作出裁决。因此,届时上诉机构因法官人数不足而无法受理任何新案件,陷入“停摆”状态。

在9日至10日举行的总理理事会会议上,现任争端解决机构主席、新西兰驻世贸组织

大使戴维·沃克提交了一份关于上诉机构改革的总理事会决议草案。但美方坚持拒绝决议草案通过,致使上诉机构摆脱“停摆”命运的最后一丝希望落空。

针对美国滥用“一票否决”机制导致世界贸易组织上诉机构“停摆”,中国外交部发言人华春莹11日表示,这是世贸组织成立以来多边贸易体制遭到的最沉重的打击。国际社会不能失去公平和正义,不能任由个别国家、个别人为所欲为。

在例行记者会上,华春莹说,很遗憾,世贸组织上诉机构成了美国单边主义和保护主义的又一个受害者。作为卓有成效的世贸组织贸易争端解决机制的重要组成部分,上诉机构将暂时停止运转。对于世界贸易秩序来说,上诉机构的瘫痪可能带来不可弥补的损害和难以预料的后果。

她表示,世贸组织成立25年来,争端解决机制发挥了重要的作用。专家组和上诉机构就200多个争端作出裁决,大多数都得到了顺利的解决。但现在美方一意孤行,蛮横阻挠,致使上诉机构陷入瘫痪,这反映出了多边贸易体制的脆弱性。上诉机构的价值,对于尊崇多边主义的人来说,价值连城;但是对于个别迷信丛林法则的人来说,或许一钱不值。

“但是国际社会不能失去公平和正义,不能任由个别国家、个别人为所欲为,相信这是国际社会绝大多数成员的共同心声。”华春莹说,我们注意到有117个成员呼吁立即启动遴选,表明了绝大多数成员对恢复上诉机构的强烈政治意愿。中方愿意同道合的绝大多数一道,继续推动解决上诉机构面临的挑战。

据新华社

天冷了老年人养生 三七和西洋参更配

不打蜡、不熏硫、干度高、清水洗,产地直供

滋补旺季,你进补了吗?随着气温的降低,广电惠民生活馆抢购场面火爆。许多常年服用文山三七的中老年人,前来囤货准备“冬补”,其中“三七+西洋参”搭配受到市民的欢迎。不少市民给广电惠民生活馆来电反映,天气冷,手脚冰凉,尤其是一些心脑血管病人,一下子很难适应,患病风险大,怎么办?三七是冬季养生的不错选择之一,性温,有活血作用。很多市民说吃了三七后,浑身有发热的感觉,坚持用更好。与“黄金搭档”西洋参一起服用,更能发挥功效。

文山三七,历史悠久,品质过硬!

三七是一种品质稳定的常用植物药材,又是一种药食同源植物。三七自古以来就被公认为活血化瘀、补气养血特效药,清朝药学著作《本草纲目拾遗》中记载:“人参补气第一,三七补血第一,故称人参三七,为药中之最珍贵者。”步入老年之后,组织代谢趋缓,免疫功能降低,抗病能力比青壮年减弱很多。再加上冬季昼夜温差较大,对体质差、易生病的老年人来说,是个不小的考验。到了冬季,老人吃些文山三七,活血化瘀,加快血液循环,帮老人安全过冬。91岁高龄的肖婆婆告诉惠民生活馆的工作人员:“我每天吃两勺三七粉,身体好着呢!”很多常吃三七的老人都说:“三七是个宝,冬季少不了。”

值得一提的是,三七的“黄金搭档”西洋参,跟三七粉同时服用,能够让三七粉的功效发挥到最佳。西洋参有抗疲劳、抗氧化的作用。



用。三七粉与西洋参粉搭配服用,一方面三七可活血养血,另一方面,西洋参可气阴双补,对身体是一个全面的养护,气、血、阴、阳都得到补充。

吃三七效果好,老会员纷纷竖起大拇指



三七一年四季都可以服用,常驻热销榜冠军。家住四牌楼的钟阿姨听邻居说惠民生活馆的三七吃得好,“我有点高血压,一直坚持早起用温水冲服三七粉。广电惠民生活馆的三七买3斤送1斤,买5斤送2斤,仅合140元/斤,我比较过,这个价格蛮划算的,其他地方买都比这里贵。”钟阿姨说,现在不少老人都有高血压、高血脂、心脏病,懂得保养的,会服用三七粉,但是市面上的产品良莠不齐,让人难以选择。

产地成疑,满大街都是“文山”货

三七主要分布在江西、湖北、广东、广西、四川、云南等地,其中以云南省文山产的三七为上乘。三七的生长对土壤和气候有极高的要求,不能连种,栽种过三七的土地必须经过至少10年的休整才能够再次种植,也因此非

常珍贵。

高品质的三七,营养全部在根系上。个头饱满,体重坚实,不空泡,颗粒大而圆,而且横切面菊花芯明显,所以才被称为“铜皮铁骨狮子头”。

选三七有啥诀窍?三七个头越大品质越好吗?

什么样的三七是好三七,不少市民把家里的三七拿来鉴别,广电惠民生活馆孙店长也逐一做出了解答——

“表面光滑的是加了滑石粉和蜡的,很多还是病三七加工的,常吃对身体不利。”

“品质上乘的三七,一要认准文山产的,二要认准‘铜皮铁骨狮子头’。简单地说,表皮有粗糙感,颜色自然略带黄铜色;质地坚硬,敲打声音清脆;整体匀称饱满,周围有瘤状突起。”孙店长还说,“再看干度。掰开后断面呈灰绿色或灰白色菊花芯的,说明干度足,不但容易保存,而且打粉后粉质细腻,人体吸收更好。”

“很多人以为三七头子指的是三七上突起的包,一个三七上有几个包就是几头三七,其实不是这样的。‘头’是将三七主根分为不同等级的一个计量单位,指的是每500克三七所含



为什么买三七,要到广电惠民生活馆?

目前市场上到处都有卖三七粉的,贵的卖几大百,便宜的几块钱一斤,不少市民买贵了觉得很冤枉,图便宜的买回来一看品质很差,上当受骗。如何才能买到正宗云南文山三七?除了不一味贪图便宜,亲自挑选外,现场加工打粉,选择正规的单位、市场购买也很重要。在广电惠民生活馆就没这样那样的担忧,品质没话说,关键价格还实惠,折合一斤才140元,划算得很!广电惠民生活馆不卖三七粉剂,只卖三七原枝,让市民现场买,现场亲

眼看到打粉,这样出来的三七粉明明白白,不用担心以次充好,杜绝了掺假。

惠民热线:025-66065188

惠民地址:南京夫子庙建康路277号(淮清桥向西50米)

公共交通:4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站

地铁3号线夫子庙站3号口向东40米(近招商银行)

广告